

Российско-Арабский деловой форум: новые горизонты для бизнеса в странах Персидского залива

24 сентября 2024 года в Москве состоялся Российско-Арабский деловой форум: новые связи, новые возможности, который стал ключевой площадкой для обсуждения перспектив ведения бизнеса в странах Персидского залива. Форум не только открыл новые деловые возможности, но и продемонстрировал готовность флагманов рынка к углублению сотрудничества в одном из самых быстроразвивающихся регионов мира.

Юридическая фирма Lidings в партнерстве с ALC Lawyers and Counsels и UPPERCASE Legal Advisory и при поддержке ведущих юридических консультантов из Бахрейна, Омана, Саудовской Аравии и ОАЭ выступила ключевым организатором форума.

«Lidings Global — наш стратегический проект, объединяющий доверенных партнеров по всему миру, — позволяет создавать эффективные решения для выхода российского бизнеса на рынок Ближнего Востока, а также предоставляет арабским компаниям доступ к инвестиционным возможностям России», — отметил Степан Гузей, партнер Lidings.

Более 100 участников, включая владельцев крупных компаний, топ-менеджеров, глав юридических департаментов, представителей государственных структур и дипломатического корпуса, собрались для обсуждения самых актуальных вопросов ведения бизнеса и инвестирования в странах Персидского залива. В форуме приняли участие ключевые игроки российского и международного рынков, что сделало это событие важной вехой в развитии двусторонних отношений.

Программа форума включала две панельные дискуссии, посвященные ключевым аспектам ведения бизнеса и инвестициям в странах Персидского залива, а также вопросам судебной защиты и разрешения споров в Бахрейне, Омане и Саудовской Аравии — странах, которые становятся всё более привлекательными для российского бизнеса на фоне изменяющейся международной обстановки. В кулуарах мероприятия участники активно обсуждали конкретные проекты сотрудничества и новые инвестиционные возможности между российскими и арабскими компаниями.

Форум стал отправной точкой для дальнейшего укрепления деловых связей между Россией и странами Персидского залива, открывая новые перспективы для международного сотрудничества в условиях глобальных изменений.

По инициативе участников форума создается хаб, который станет надёжным ресурсом как для российских компаний, заинтересованных в выходе на рынок стран Персидского залива, так и для арабских партнеров, стремящихся выйти на российский рынок. Здесь можно будет получить поддержку, консультации и необходимые инструменты для успешного сотрудничества.

Следующий подобный форум пройдет в апреле 2025 г. в Саудовской Аравии и продолжит обсуждение актуальных вопросов сотрудничества в регионе.

Юридическая фирма Lidings предоставляет экспертные решения для комплексного сопровождения проектов в регионе Ближнего Востока, помогая клиентам в юридическом оформлении, трансграничных финансовых операциях, вопросах логистики, доступа и лицензирования товаров на национальные рынки, поиске бизнес-партнеров.

Наш проект Lidings Global позволяет клиенту с минимизацией рисков и усилий достигать результаты бизнес-задач несмотря на имеющиеся в настоящее время сложности и ограничения как на традиционных, так и на новых рынках.

Подробнее о Lidings и проекте Lidings Global на нашем [сайте](#)